

**Errata do Pregão Presencial
n° 106/2010**

Onde se lê: PP 106/2010

Leia-se: PP 102/2010

São Mateus – ES, 08/10/2010.
Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro